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Географія далекобійних санкцій
розширюється - Зеленський підтвердив
удар по заводу Титан-Барикади у
Волгограді
Ракети FP-5 "Фламінго" вночі 27 червня уразили оборонний завод у
Волгограді - підприємство виготовляє пускові установки для
балістичних комплексів "Іскандер-М" та "Ярс"
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Зеленський розповів про удар "Фламінго" по заводу у Волгограді

Українські ракети FP-5 "Фламінго" вночі 27 червня уразили
оборонний завод "Титан-Барикади" у Волгограді - підприємство
виробляє артилерійські системи та пускові установки для ракетних
комплексів. Президент Володимир Зеленський особисто підтвердив
успішний удар і назвав кожен оборонний об'єкт Росії "справедливою
ціллю". 

Президент навів деталі операції та підкреслив стратегічне
значення ураженого об'єкта.

"Кожен російський оборонний об'єкт, який працює на війну проти
України, - це справедлива ціль для наших далекобійних санкцій.
Сьогодні вночі ракети FP-5 "Фламінго" успішно уразили
підприємство "Титан-Барикади" у Волгограді. Це великий
промисловий комплекс, де ворог виготовляє артилерійські системи
та спеціальну військову техніку, зокрема елементи пускових
ракетних установок для ударів по наших людях. Зафіксовано
влучання з подальшою пожежею на території заводу. Дякую воїнам
наших Сил оборони за точність", - заявив Володимир Зеленський.

удар по заводу

Фото: соцмережі

Завод "Титан-Барикади" виготовляє пускові установки,
артилерійські системи та компоненти для ракетних комплексів
балістичних ракет "Іскандер-М" та стратегічних "Ярс" і "Тополь-
М". Згідно з відкритими даними, це єдиний завод, що виробляє
пускові установки комплексу "Іскандер-М", тому є критично
важливим для російського ВПК. Після 2022 року підприємство
перебуває під санкціями всіх країн ЄС, США, Японії та низки інших
країн.

Зеленський окремо наголосив на розширенні географії ударів.

"Географія українських далекобійних санкцій постійно
розширюється. І саме наш тиск щодня закладає основу для того,
щоб зрештою гідний мир був. Я вдячний кожному українському
інженеру та воїну, які забезпечують нашу далекобійність", -
додав він у зверненні.

Журналістські розслідування також пов'язали "Титан-Барикади" з
програмою балістичної ракети "Орєшнік". Через свою роль у
виробництві зброї завод перебуває під міжнародними санкціями з
2022 року. Після сьогоднішнього удару його внесли ще й до
санкційного списку Сил оборони України.

Раніше президент Зеленський затвердив СБУ 40-денну операцію
впливу на Росію з метою спонукання до закінчення війни. Глава
держави доручив розвідці та Силам оборони завдавати превентивних
ударів по об'єктах, які Росія використовує для підтримки воєнних
дій проти України. Цей курс на системний тиск дає конкретні
результати у вигляді знищених виробничих потужностей ворога.

Волгоград і Чебоксари опинилися у зоні
досяжності

Раніше Сили оборони України завдали удару "Фламінго" по
оборонному заводу у Чебоксарах - крилата ракета влучила у фасад
корпусу, що призвело до масштабної пожежі. Аналітики встановили,
що ракета точно влучила у фасад і детонувала об захисні сітки -
все всередині, ймовірно, було знищено. Ті удари охопили глибинні
регіони Росії, розташовані приблизно за тисячу кілометрів від
українського кордону.

Ракета "Фламінго" FP-5 - крилата ракета великої дальності
українського виробника Fire Point, здатна нести боєголовку вагою
1150 кілограмів і долати до 3000 кілометрів над територією Росії.
Розробка зайняла менше ніж дев'ять місяців - від концепції до
перших успішних випробувань. Попри експериментальний статус,
ракета вже демонструвала свою ефективність у глибокому тилу
ворога - зокрема у серії ударів по об'єктах полігону "Капустін
Яр" в Астраханській області.

Володимир ЗеленськийВолодимир Зеленський
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